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         Nieuwsbrief
Vriendenkring 6 TTr & 6 Gp Cis
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Onze wensen voor een goede gezondheid,voorspoed en geluk
Van wege het bestuur van de Vriendenkring 6TT & 6 Gp Cis

Chris, Roland, Marc, Dirk, Marc, Leon, Frank, Claude, Johan, Paul.
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                         Woordje van de Voorzitter
Beste vrienden, 

Het zijn bizarre tijden, voor iedereen is dit COVID-19 tijdperk een aparte ervaring. Hopelijk is er niemand onder onze leden rechtstreeks getroffen door dit virus, maar dit virus zal toch zijn (blijvende?) sporen nalaten in onze huidige vorm van samenleven.

Familiaal, sociaal, verenigingen, verzorging, gewoon boodschappen doen, alles zit in een ander jasje. Sommigen hebben het geluk van in een grotere 'bubbel' te leven, anderen moeten het stellen met een zeer kleine 'bubbel', om niet te zeggen ze staan er zo goed als alleen voor of anderen hebben zelfs de zorg om iemand.

We gaan eveneens op een andere manier met elkaar om, we kijken anders naar de 'dingen des levens' en we leren leven met bijkomende attributen.

Duidelijk dat het verenigingsleven hierin ook rake klappen kreeg; na het Herfsttreffen van 05 oktober 2019 zagen we elkaar niet meer, de handdruk, het obligate schouderklopje, het gezellig samenzijn moesten we missen … 

De algemene jaarlijkse vergadering in de kazerne van Peutie, gepland op donderdag 02 april 2020, werd noodgedwongen afgeschaft. Via mail konden we de leden toch het financieel bilan 2019 overmaken (positief bilan van 455,91 EUR t.o.v. het jaar voordien). Het bestuur had uiteraard liever zelf dit goede financieel resultaat “in levende lijve” gepresenteerd. Het minste wat we dan ook konden doen in deze vreemde tijden is jullie geen lidgeld vragen voor het nieuwe jaar. Dus alle leden 2020 zijn automatisch lid in 2021.

Hoe moet het nu verder?

Het bestuur houdt de vinger aan de pols, we proberen de situatie zo goed mogelijk op te volgen en in te schatten, maar een glazen bol hebben we natuurlijk niet of deze laatste is niet erg betrouwbaar.

Wat met het treffen in Peutie in 2021 waarbij we het 30-jarig bestaan van onze Vriendenkring willen vieren. 

Wat met onze tweejaarlijkse busreis – in principe naar de champagnestreek en de slagvelden van Verdun -  en het herfsttreffen ? 

We kunnen maar plannen natuurlijk; wijzigingen melden we via nieuwsbrief  en op de website (https://vriendenkring-6ttr-6gpcis.be/ ). Vermoedelijk zal veel afhangen van de net gestarte antivirus vaccinatie en zijn effectiviteit, waardoor er hopelijk een echte lente komt voor onze activiteiten en het terug geen “verloren” jaar wordt.  

Dit laatste om iedereen hoop te geven en hoop doet leven, we kijken ernaar uit jullie allen terug te zien in 2021, in goede gezondheid zowel fysiek als emotioneel. 

Ondertussen hou het gezond en veilig, 

Met kameraadschappelijke groet

Uw voorzitter, 

Chris De Waele
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Mededelingen
Beste vriend (-in) .
Trefdag.

Voor 2021 viert de Vriendenkring op de Trefdag van 2021, zijn 30 jarig bestaan, maar in gevolge van coronatijden kunnen we u nog geen datum mededelen, van zodra we een datum kunnen vastleggen worden de leden per Tam Tam van de inschrijvingsmodaliteiten verwittigd.

Lidgeld voor 2021.

Zoals reeds medegedeeld, hoeven de leden in orde met hun lidgeld 2020 , voor 2021 geen lidgeld te betalen.

Diegenen die door een of andere reden verleden jaar vergeten zijn om hun lidgeld  te betalen vragen wij het lidgeld 2021 van 5€ te willen betalen op onderstaande rekening.
Lidgeld 5€

Te storten op:

Rekening nummer  BE03 0011 9673 6284  

Vriendenkring 6 TTr & 6 Gp Cis 

te 1800 Vilvoorde

Website
Werp ook eens een oogje op onze website:   

https://vriendenkring-6ttr-6gpcis.be/#
Bevelovergave in de 6 Gp Cis

 Op 3 Dec 2020 werd Majoor Stafbrevethouder Jeroen Van Eyck Ir ,aangesteld  als 9° commandant  van de 6 Gp Cis.
De Vriendenkring wenst hem een succesvol commando.

Wij wensen zijn voorganger Majoor Stafbrevethouder Stéphane Counasse het allerbeste voor zijn verdere loopbaan

Roland
O / Voorzitter
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