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Onze wensen voor een goede gezondheid,voorspoed en geluk

Vanwege het bestuur van de 
Vriendenkring 6TTr & 6 Gp CIS
Chris, Marc, Dirk, Marc, Leon, Frank, Claude, Johan, Paul en Roland
Voorstel Reis 2024.

Busreis Lotharingen 05-08 september 2024
De busreis van 2024 brengt ons deze maal naar het mooie Noord -Franse Lotharingen. We logeren in Metz, de prachtige hoofdstad van Lotharingen, langs de Moezel. De kamers werden reeds gereserveerd in de Cercle Lasalle, een all ranks militaire club in een authentiek voormalig klooster in het oude centrum van de stad. We nemen er ook het ontbijt.

Na de pick-ups in Oudenaarde en Peutie stoppen we op de heenreis in Bastogne voor het splinternieuw museum over het beleg van Bastogne tijdens WO II en de beroemde schuttersputten van de Easy Company. Op de terugreis doorheen het GH Luxemburg houden we o.a. halt bij het graf van Generaal Patton, gaan we shoppen en maken we daarna een geleid bezoek aan de abdij van Orval, inclusief een proeverij.
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In de tussenliggende dagen bezoeken we o.a. een indrukwekkend fort van de Maginot-linie, een Romeins aquaduct, sporen van de Amerikaanse inbreng WO I in de regio met de vermaarde Butte de Montsec en gaan we op zoek naar de oorzaken van de Frans-Duitse oorlog van 1870. We maken ook een boottocht in het oude centrum van Metz. 

Uiteraard vergeten we niet het culinair aspect: de avondmalen nuttigen we in een restaurant met een heerlijk terras aan de Moezel en op zaterdagnamiddag gaan we proeven in een artisanale distillerie van mirabelle en quetsch ….

Een gevarieerde reis dus, voor elk wat wils, kortom een reis om naar uit te kijken.

Op het jaarlijks treffen op 28 maart in Peutie volgt een gedetailleerde briefing. 
Hopelijk tot dan …
Chris
Trefdag 2024.
De jaarlijkse trefdag met A.V. gaat door op 28 Mar 2024 te Peutie.
Details voor inschrijving en betaling worden u toegestuurd met de TamTam nr 1 van 2024, die normaal in julie postbus of mailbox zal vallen rond half februari.

Jaarlijkse ledenbijdrage.
Ook in 2024 blijven we volharden, en mag je lid worden of blijven voor de prijs van 5€.

Onze schatbewaarder Marc wacht met spanning op jullie overschrijving op:
Rekening nr BE03 0011 9673 6284

van Vriendenkring 6TTr & 6 Gp Cis

Martelarenstraat 181 - 1800 Vilvoorde
Vriendenkring 6TTr & 6 Gp Cis
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